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①お子さんは、学校へ行くのを楽しみにして

います。
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②お子さんは、授業が楽しくわかりやすいと

言っています。
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③お子さんは、自分の学級は楽しいと言ってい

ます。
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④お子さんは、あいさつができています。
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⑤お子さんは、社会生活のマナーやルールを

身につけています。
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1 2 3 4⑥お子さんは、自他ともに命を大切にする行

動をしていると思います。

26%

40%

28%

6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

1 2 3 4

⑦お子さんは、家庭学習の習慣が身について

います。（低学年は３０分 中学年は４０分 高

学年は５０分）
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⑧お子さんは、地域の人々との交流の場に

参加しています。
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⑨学校は、積極的に授業公開を行っていま

す。
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⑩学校の様子は、各種たよりやホームページ

で、よく分かります。
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⑫悩み事などを学校に相談できます。
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⑪学校が出すたより（保護者向けプリント）の

内容は適切と思います。
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⑬保護者や地域の方の意見が教育活動に生

かされていると感じます。
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⑭学校行事や体験活動は、子どもたちの心

の成長に役立っていると思います。
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1 2 3 4⑮学校は、規範意識の向上についてチラシや

呼びかけ、講演会等で啓発を行っていると思

います。
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⑯学校は、子どもたちの安全確保に努めてい

ると思います。
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⑰学校は、子どもたちの間違った行動には適

切に指導していると思います。
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⑱学校は、子どもたちの心身の健康について

よく理解していると思います。
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⑲学校では、先生と子どもたちのふれあいが

十分に行われていると思います。
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⑳学校は、心の教育（道徳・読書指導・学習発

表会等）に熱心に取り組んでいると思います。
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㉑学校は、子どもたちの健康・体力づくりに取

り組んでいると思います。
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㉒学校への訪問者や電話に対して、職員の

対応は適切であると思います。
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㉓学校は、子どもたちのよい点や努力したこと

を公平に評価していると思います。
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㉔学校は、子どもたちの教育に熱心に取り組

んでいると思います。
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㉕家庭では、お子さんに基本的な生

活習慣が身につくように心がけてい

ます。
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㉖家庭では、お子さんに必ず朝食をとらせて

います。
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㉗家庭では、テレビ、ゲーム、ケータイ等の電子

メディアの時間が合わせて１時間３０分以内にな

るよう意識させています。
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㉘家庭では、お子さんは決められた時間まで

に寝かせています。 （低学年：午後９時、 中

学年：午後９時３０分、 高学年：午後１０時）
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㉙家庭では、大地震などについて話し合って

います。
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㉚家庭では、危険な遊びをさせないなど、お子

さんの生活安全について関心をもって対応して

います。
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㉛学校公開（授業参観・学校行事等）や保護

者会に参加しています。
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㉜ＰＴＡ活動（ＰＴＡ行事、各種ボランティア等）

に参加しています。
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㉝学校運営協議会（コミュニティスクール）の活

動を知っています。


